

TVB小花被指与富二代拍拖,本人澄清并自爆对方正筹备结婚

《港女野人》的陈若思(Amber)是香港小姐出身,早前有人不停于社交平台各个帐号留言,指她被城中有名的“笋盘”钟培生包养。钟培生虽然曾经回应,不过传闻依然甚嚣尘上,日前 Amber 就首次为自己澄清。

日前陈若思(Amber)出席TVB节目录影时,表示虽然认识钟培

生,但两人就未曾拍过拖。她指由选美的时候开始已经有好多人说她同钟培生曾经拍拖。由于她曾经在电竞公司工作,所以同钟培生认识了一段好长时间,亦在好多电竞场合一起出现,所以好多人都会误会。

她指二人由大约在2015年认识,直到钟培生的HK E-Sports成

立,热衷于打LOL的她就被钟培生邀请加入电竞女子队:“那时我都有做直播打机同埋 gamegirls,所以关系比较close,关系只不过是上司同下属的关系,但是没拍过拖。我觉得由我由HK E-Sport开始,因为她身边都好多女仔,而我又写好一点点的狗仔,这些传闻就特别多。”

至于问到钟培生有没追求过

她, Amber 就表示:“应该是说他追过好多次女仔,但是如果我同他拍拖关系就会好尴尬,因为工作其他人会见到。我觉得他那些追求又不是的,只是口花花讲笑的,不是追。”

他觉得钟培生只是当自己是妹妹,他说:“朋友关系,私底下一班人吃饭一定会,下午茶就会,但是去酒店或者其他地方就不会

了。传闻已经不是新鲜事。”

Amber 离职电竞队后,两人已有多多年没有见,只是年初新闻传出有互通 WhatsApp 问候几句,她更大爆对方准备“封盘”:“据我所知,他应该是筹备着结婚,不是写很特别的事,熟悉他的人都会知道。”钟培生方面就透过公关回复:“(同 Amber)是旧同事,五六年没有见了。”

50岁“展昭”出席私人晚宴,被女粉丝包围乐开怀,前任是亿万富婆

近日,港星甄志强在社交平台上发布了一段商演视频,被配文称“愿所有的美好和期待都能如约而至”,视频中他被女粉丝们包围,引起了不少网友的关注与热议。

据悉,50岁的甄志强当天是受邀参加某私人宴会,身穿一袭黑色正装的他状态看着还不错,虽然脸比以前圆了一圈,身材也发福了点,但他身材高大、气质依旧,在人群中还是挺抢眼的。不过,甄志强脸上还是有了岁月痕迹,而且远远看去还显得油光满面的。

从曝光的画面来看,他当天登台献唱,期间好些美女们纷纷上台包围住了他,由于女粉丝们太过热情,导致甄志强还差点忘记歌词了。而被美女簇拥的他,简直乐开了怀,脸上一直挂着开心的笑容,咧着一口大白牙。

值得一提的是,甄志强当天人气不减,被一群女粉丝紧紧包围着,大家还抢着拿手机与他合影,据透露这些女粉丝好些都是富豪、阔太,她们对甄志强都十分热情,看得出现场气氛挺热烈的。

或许一些年轻网友对甄志强有些陌生,但想必很多人都记得他饰演的展昭一角。其实在进入港圈发展前,甄志强是走红的模特。

他曾在超级模特大赛上连夺四奖,最红时一周内电视上竟有八个由他演出的广告播出。后来考虑到长久的发展,甄志强加盟亚视,并有不少的演出机会。

当年的亚视掀起一轮古装剧攻势,所以多部古装剧中都少不了甄志强的影子,比如《碧血青天杨家将》《剑啸江湖》《雪花神剑》等等。



也是在《碧血青天》系列作品中,甄志强出演了展昭一角,给人留下了深刻印象。

不过后来,甄志强转投香港无线,却只能以配角身份出演,感觉就是被闲置了,渐渐失去了观众的记忆点。

2009年,甄志强约满离开香港无线,其后于深圳经营一家餐馆,之后他还做起了高尔夫教练,收入还是挺可观的。

这几年,甄志强主要在内地跑商演,还会直播唱歌、分享自己的动态。

而在感情方面,甄志强如今还是单身,且没有子女,他最为人知的一段情就是和大23岁的亿万富婆赵金卿。

赵金卿是一位典型的事业女强人,据悉其身家早已过亿,当年甄志强与其陷入热恋,因两人之间不小的年龄差与财富地位悬殊,一

度让甄志强被人说是“吃软饭”、“小白脸”。

这段感情仅维持2年时间,两人就分道扬镳了,后来甄志强表示那会儿自己年龄还小,觉得爱情是两个人之间的事,没有在意外界眼光。

之后,甄志强曾与另一位女富婆 Carmen 谈恋爱,当时有知情人透露这位女富婆送了很多礼物给甄志强,但两人一直没有提到结婚, Carmen 开始觉得甄志强和她在一起是“别有用心”,短短几个月后他们就分手了。

现在的甄志强虽然没有结婚,但他自己过的也挺不错的,偶尔跑商演、客串个小角色,他开直播也是唱唱歌以及和粉丝聊天分享,并没有直播带货,日子也算比较惬意的。

不管如何,希望50岁的甄志强能够过得顺遂快乐,保持好状态。

成龙女儿吴卓林被传生活窘迫 妻子 Andi 公开否认



近日, Andi 于社交平台拍视频澄清吴卓林生活过得不好这一传闻,视频中的她依然打扮精致,像个洋娃娃似的,精神看来相当不错。

她对镜头表示她与卓林的生

活状况并非如外界所说般不堪,声称并没有流落街头,两人目前的生活很幸福,叫大家不用担心,还公开了她和卓林居住的家中一角,证明她们是有寓所可以居住的。

近日,许久未露面的成龙女儿

吴卓林,被拍到在多伦多排队领取免费救济食物。有网民在当地“捕获”卓林踪影,她被拍到拿着环保袋在多伦多街头排队领取免费食物,看似潦倒,但未见 Andi 陪伴在侧。不过 Andi 还没有正面回应领取免费食物一事,她称卓林很享受现时的生活。

先前,据港媒报道,吴卓林和妻子 Andi 曾因没钱吃饭、住宿被房东赶出住所。当时吴卓林共欠下2250元租金,并表示自己只有20元饭钱。

吴卓林生于1999年,之前和母亲定居上海。自2017年,吴卓林宣布出柜,并为爱情远走加拿大。虽然吴卓林母亲很难接受,但也毫无办法。她曾经通过社交平台喊话女儿,表示无论事情有多难,家永远都是家,大门永远为她敞开。

赖弘国为妻子置换豪车,爷爷在家中逗小宝贝,一家人其乐融融

赖弘国娶了阿联酋航空的空姐 Alice 之后升级做了爸爸,如今赖弘国已经升级成为了一名超级奶爸。

如今的赖弘国不停地分享自己的幸福带娃生活,整个大家庭的家人住在一起,其乐融融。

早在妻子 Alice 生产完之后,赖弘国就贴心的带着她与好友见面,甚至带妻子到国外旅行。怀孕之前他们就到全世界旅行,生产完了之后赖弘国更是对娇妻倍加疼爱,将妻子捧在手心里。

10月18日,赖弘国分享自己的新生活动态,他表示为了家庭将告别陪伴了自己多年的BZ豪车。

赖弘国发文:再见了小黑(左边AMG系列的超跑),谢谢你伴我走过人生的低谷,我会相信那澎湃的声浪。接下来的日子交给大黑,它会好好照顾我们一家三口,迎向新的挑战,新的生活。

右边是赖弘国新置换出来的豪车,应该是B系列的座驾,估价超过400多万。

看来赖弘国做医美这些年赚了不少的钱,难怪在此之前他与阿娇能走到一起。不过他们之间的感情终究成为了一种过去式。

据台媒透露赖弘国的妻子与

他之间是属于闪婚, Alice 是在飞行途中与赖弘国相识,之后两人慢慢发展起来成为了夫妻。

妻子的家人也是属于台湾人士,所以她们结婚也成了理所当然的一件事情。

在结婚怀孕之后,赖弘国趁着妻子还没有坐月子的时候就带着爱妻与好友们见面,甚至到日本去吃名贵的各种料理,夫妻之间的生活过得充实又幸福。

妻子长相甜美,当时赖弘国与她交往的时候选择保密,主要还是担心阿娇的一些粉丝们对他们之间的感情产生怀疑。不过事隔3年多的时间,阿娇已经进入稳定的事业发展期,他们已经属于各自生活。

不过相比之下,赖弘国现任妻子可完全比不过阿娇,甚至没有阿娇的容颜。

但现任妻子也算是一个美人,与赖弘国属于俊男美女的那种。

10月17日,赖弘国还分享自己两位爸爸在豪宅之中逗小宝贝的场景,两位老父亲坐在小宝贝的面前,老人见了小可爱之后满眼都是慈爱。

为了幸福的小家,赖弘国换掉了自己的豪车,并且新豪宅也是坐落在台北的豪华地段。

明星眼部状态,杨幂三眼皮,热巴细纹多

众所周知,明星出席活动都会有圈内顶级妆发团队打造形象,就算是照片也都是经过工作室精修才曝光,甚至路透都会有粉丝帮忙P图,总之在外界看来,明星都是光彩照人,颜值逆天的。

但其实,明星的工作作息和长期带妆,也会让他们的状态各有不同,有很多甚至因为熬夜带妆之类的原因,皮肤格外糟糕,而这种状态除了体现在颜值上,最直观的感受,就是眼睛周围的皮肤了,一旦眼睛出现浮肿或者细纹,就说明休息不到位,已然出现衰老。

现在就来看一看,当红明星生图的眼睛状态。

先从85花聊起来。

赵丽颖从出道开始就有一双圆溜溜的大眼睛,加之脸颊肉肉的,可以说又灵动又可爱,但随着结婚生子,赵丽颖的状态也受到生产影响,最直接的就是她的眼睛。产后刚复出时,赵丽颖肉眼可见的憔悴,脸颊胶原蛋白流失,加之本身过瘦,脸上挂不住肉,整个人看上去充满了疲惫。

眼睛也因为劳累凹陷,周围皮肤变塌,眼皮变薄,把法令纹都凸显了出来,这导致赵丽颖每次出镜,都不得使用粗眼线和假睫毛遮盖,但是却显得老气又沧桑。

好在这两年经过调整,赵丽颖恢复了不少,加之又发福了一些,终于颜值回春,眼神变温柔了很多。

85花里面人气非常高的杨幂,同样也有胶原蛋白流失的问题。

不过杨幂因为很早就生女,所以她恢复得也很快,只是今年杨幂

已经36岁,一直营销“少女感”路线的她,也难免有支撑不住的时候。

杨幂全脸五官最优秀的就是眼睛了,她有一双水灵好看的眼睛,都说眼睛是心灵之窗,杨幂就凭借这一双美目,为自己的演技大大加分。可惜随着年龄增加,杨幂的眼睛也逐步凹陷,甚至有时候太憔悴,直接变成了三眼皮。

加之因为杨幂本人有脖子前倾的问题,整牙之后下巴后移,发际线过高,鼻孔太大,这也就是为什么,杨幂经常被网友群嘲“长得越来越刻薄”——这里主要是网友说的,没有要攻击杨幂的意思。

再来看一眼90后小花们的眼部生图。

热巴五官一直十分优越,甚至有一些过于粗犷,她本身皮肤也不太好,就导致她的状态有时候还不如前辈杨幂和刘诗诗。

就算是大浓妆,有时候也遮盖不了眼底的细纹。热巴真的需要好好休息调整,不然每次作品出来都因为状态飘忽不定,导致被群嘲。

